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a specific purpose. However, in spite of all modernity and perspective, digital web-based learning 

technologies have their disadvantages, among which the most important is the cost of many 

products and the availability of only a temporary free version, which makes it impossible to use 

these tools individually by a teacher and requires a systematic approach. 
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Інтенсивний науково-технічний розвиток, інтеграція України в європейський освітній 

простір, реформування у сфері охорони здоров’я, впровадження системи безперервного 

професійного розвитку для лікарів потребують оптимізації і технологізації освітнього 

процесу, вдосконалення власне професійної підготовки медичних фахівців. 

Інноваційні технології в освітній діяльності пов’язані з загальним суспільним 

розвитком, інтеграцією знань і форм соціального буття. Використання інноваційних освітніх 

технологій у професійній підготовці медичних фахівців сприяє активному залученню 

особистості до освітньої діяльності, покращенню міжособистісної взаємодії, виробленню 

творчого підходу до вирішення проблемних питань, активізації психічних процесів, 

підвищенню мотивації та стимулює йти «в ногу з часом». Головним критерієм інновацій 
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виступають актуальність та новизна, а сама інноваційна діяльність слугує фундаментом для 

конкурентоздатності на ринку освітніх послуг. 

Інновації в освіті – це процес постійного вдосконалення освітніх технологій, методів, 

прийомів і засобів навчання. Водночас слід зазначити, що під час навчання дорослих при 

виборі інноваційної освітньої технології потрібно враховувати те, що на різних етапах 

дорослості у них змінюється ставлення до навчання, а професійна діяльність формує 

пізнавальні інтереси та запити, цілі та мотиви, його потреби в знаннях і навичках. 

Домінуючими групами мотивів освітньої діяльності дорослих виступають: пізнавальні, 

професійні, творчі здобутки, соціальні альтруїстичні мотиви та соціальні мотиви особистого 

характеру [2]. 

Існує багато результативних методів інноваційних технологій. Ефективно 

зарекомендувала при навчанні дорослих людей так звана циклічна чотириступінчаста 

емпірична модель процесу навчання і засвоєння людиною нової інформації Д. А. Колба. Він 

зазначає, що у процесі навчання дорослі надають перевагу одному із чотирьох способів: 

використання досвіду; опанування інформації шляхом спостереження та рефлексії; 

застосування абстрактної концептуалізації або активного експериментування. Тобто 

дорослий набуває знання через практичні дії або теоретизування, які визначають стиль та 

особливості процесу його навчання, реакції на методи навчання й на прикладені зусилля 

самого викладача. 

Серед західних освітніх технологій, що використовуються кафедрою педагогіки, 

психології, медичного та фармацевтичного права НМАПО ім. П. Л. Шупика є такі: 

– кейс-метод (Case Study), що допомагає наблизити освітній процес до реалістичності

шляхом аналізу, обговорення та вирішення конкретних випадків (історій, ситуацій, задач) з 

певного розділу дисципліни; 

– «мозковий штурм» (Вrainstorming) як метод генерування творчих ідей, що

використовується для вирішення наукових, практичних проблемних питань. Він базується на 

психологічних і педагогічних закономірностях групової діяльності й проводиться поетапно: 

шляхом пошуку креативних ідей та їх практичного аналізу. Цей метод сприяє концентрації 

уваги на обраній тематиці, стимулює творче мислення медичних фахівців; 

– «балінтовська сесія» як активний метод навчання використовується для

колективного обговорення та прийняття спільного рішення щодо проблемного питання, 

пов’язаного з тематикою заняття. Метод допомагає учасникам аналізувати інформацію, 
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вибирати головне, моделювати складні ситуації, сприяє налагодженню взаємодії, показує 

багатоаспектність підходів для правильного вирішення питання; 

– «Оксфордські дебати» – ігровий метод проведення дискусій у групах, що націлений

на успішне засвоєння знань, формування комунікативних компетентностей, розвиток 

лідерського потенціалу та інтелектуальної культури загалом. Учасникам дебатів 

пропонується теза для обговорення і вони добирають по три аргументи та підаргументи для 

захисту. За інструкцією дебатів кожен учасник виконує певну рольову позицію: голова 

групи, секретар, асистент, учасник. Глядацька аудиторія приймає участь в інтерактивному 

оцінюванні висловлених аргументів та переконливості виступів учасників дебатів; 

– метод «Шести капелюхів» Едварда Боно допомагає слухачам структурувати і

робити набагато ефективнішою будь-яку розумову діяльність як при індивідуальній роботі 

так і в групі. Метод Е. Боно навчає оперувати по черзі різними аспектами нашого мислення 

шляхом розділення на режими, які представлені метафоричними капелюхами: білим 

(інформація), жовтим (позитивна логіка), чорним (критика), червоним (почуття, інтуїція), 

зеленим (креативність), синім (управління процесом). Серед недоліків методу виділяють: 

психологічне напруження, необхідність тренованості [1]. 

Отже, практичне використання інноваційних освітніх технологій на етапі 

безперервного професійного розвитку допомагає досягнути поставленої освітньої мети, 

оптимізувати сам процес, створити умови для отримання якісної освіти, адаптувати навчання 

до запитів та потреб особистості, формувати необхідні компетентності медичних фахівців. 
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